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Staatsbezoek aan India  -  Samenwerking op maritiem en logistiek vlak

Van 6 tot 11 november jongstleden nam de minister-president deel aan een staatsbezoek 
in India. De Antwerpse havenbaas Jacques Vandermeiren tekende daar een 
samenwerkingsovereenkomst met de Indian Chemical Council, de grootste 
petrochemische cluster in het land. Er zal onder meer een jaarlijks commercieel 
evenement in India of Antwerpen plaatsvinden. 

De minister-president heeft aangekondigd dat de havens van Antwerpen en Mumbai 
gezamenlijk promotie zullen voeren en dat bedrijven uit beide landen hulp zullen krijgen 
om expertise en technologie uit te wisselen. Bovendien ziet de minister-president een 
enorm samenwerkingspotentieel tussen Vlaanderen en India in de maritieme en 
logistieke sector, het transport en de haventechnologie.

1. Werd er al een plaats en datum bepaald voor de organisatie van een eerste 
commercieel evenement?

2. Op welke soort commerciële activiteiten, sectoren of subsectoren zal het eerste 
evenement de nadruk leggen?

3. Rond welke (sub)sectoren zal in de gezamenlijke promotie van Antwerpen en Mumbai 
de nadruk liggen?

4. Welke organisaties of instellingen zullen in Vlaanderen betrokken worden bij het 
uitwisselen van expertise en technologie?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 51 van 22 november 2017
van KARIM VAN OVERMEIRE    

1. Na de ondertekening van het Memorandum of Understanding (MoU) kwam de 
uitvoering aan bod. In juni 2018 brengt een delegatie van de Indian Chemical 
Council (ICC) mogelijk een bezoek aan een beurs in Frankfurt. Indien deze missie 
door het directiecomité van ICC wordt goedgekeurd, zal de delegatie eveneens een 
bezoek brengen aan de Antwerpse haven. 

2. Het zou om een bezoek van een dag aan de haven gaan, met de nadruk op de 
chemische cluster. Afhankelijk van de grootte van de delegatie en hun specifieke 
sector (chemicaliën, polymeren, fijnchemicaliën,…) zal bijkomend een bezoek aan 
een chemische fabriek worden ingepland. Een netwerkingsmoment met de 
Antwerpse havengemeenschap is eveneens een optie.

3. De leden van ICC behoren tot de chemische sector. In de MoU is er voor geopteerd 
om dit in eerste instantie breed in te vullen en nog geen deelsector af te bakenen. 
Achteraf wordt bekeken wat de meeste opportune deelsector kan worden. 

 
4. In eerste instantie wordt de uitwisseling beoogd van expertise en informatie tussen 

de haven (en bij uitbreiding bedrijven) van Antwerpen en de ICC. Het hoofddoel is 
het aantrekken van lading uit de chemische sector naar Europa, met de haven van 
Antwerpen als primairetoegangspoort. Er zijn nog geen concrete plannen om hier 
nog organisaties of instellingen zoals Essencia of Fetsa bij te betrekken, maar dat is 
in de toekomst zeker niet uitgesloten. 


